

**d** 成分增加抑菌效果，提升抗 UV 穩稳定持色度

## 「優美木Doozer Wood」產品系列



### 經典系列

尺寸 x 顏色 x 品項，更多選擇



#### 「平面研磨」

打磨拉絲工法，觸感類似天然木材



#### 「浪板刻紋」

凹凸面的設計，即使在下雨天也不易滑倒



#### 「專利夜光」

鑲嵌上蓄光材質，夜間微微發光，可提高能見度

採用打磨拉絲工法，打造出精緻的表層紋路，取代了舊款的壓花木紋工藝。這項改變不僅大幅增強了木材的天然質感，更完美呈現如同原木般的外觀，讓您的空間更加充滿自然的氣息與視覺美感。

「經典系列」是我們所有產品系列中，市場占有率最高的款式。儘管它的表面沒有傳統的木紋外觀，但其獨特的質樸與簡約風格，正是眾多追求低調奢華客群的首選。

這種內斂而高雅的設計風格已經贏得了國際市場的廣泛認可。以日本市場為例，Doozer 在日本的訂單幾乎全數來自於經典系列產品的銷售，充分證明了它在全球市場中的競爭力與吸引力。

在「穩定持色」與「抑菌」功能方面，經典系列的表現更是卓越。我們採用升級版的抗UV成分，讓產品在長期的光照下依然能保持穩定的顏色，即使經過多年使用，也不會出現嚴重的色損問題。這使得經典系列成為了真正意義上的「經典」。



### 天然木紋系列

兼具美觀 / 實用性與安全性



#### 「自然流紋」

產品表面採用「在線壓花處理模式」與「流紋混色技術」，呈現更加立體自然，展現出逼真的木質紋理，顯著提升防滑性能。

**N1系列板材** 凹凸立體觸感更加分明；

**N2系列板材** 注重於自然流紋的層次。

應用全新技術—「在線壓花處理模式」與「自然流紋混色工藝」，我們的產品實現了更加立體且自然的木紋效果。每一塊木板皆如同藝術品般，散發出深邃的層次感和豐富的細節。

「天然木紋系列」作為「經典系列」的升級版，巧妙融合了雙色或單色混料技術與自然流紋工藝，為每一件產品注入獨一無二的外觀與個性。每片木材都如大自然的精雕細琢，宛若大地的禮贈，帶給您不同層次的視覺與觸覺享受。

此系列產品的基底材質與「經典系列」相同，保留了高品質和耐用性的核心特點。不同的是，我們採用了更加進階的表面處理技術，使得產品在視覺效果上更加生動豐富。

其3D立體木紋帶來如同真實原木的細膩觸感，讓您彷彿親觸自然。

此外，木紋的天然質感達到了95%的相似度，在防滑性能方面亦有顯著提升，讓您的使用體驗更加安心且舒適。

型錄中的產品顏色可能會因印刷品的紙質不同或在電子產品螢幕上顯示的效果，與實際產品顏色存在輕微差異，這是正常現象，敬請知悉。歡迎索取樣品以便參考實際顏色。

更多產品請瀏覽我們的網站



### 強化系列 | 長城板

廣泛應用於室內外的高品質飾面板



#### 「線條立體」

其條紋設計增加牆面的深度和質感，增添了空間活躍感和立體效果。長城板材-H026196-都能展現出其他材料難以達到的細膩質感。

**豐富的配色** 線條立體清晰，可滿足多樣的設計搭配方案

**巧妙隔離空間** 透過牆面顏色，營造十分自然的分隔效果



### 強化系列 | 板材

一體成型 | 雙層 / 雙色板材



#### 「立體紋路」

表層紋路以天然木紋細緻呈現，將自然美感發揮得淋漓盡致，更將「功能性」與「視覺吸引力」雙重面向提升。

**一體成型** 是最大的優勢，表層不易脫落

**雙層/雙色** 同時擁有自然層次的立體流紋



產品採用先進的共擠成型技術，將外保護層與內芯層完美結合，完全不依賴黏合劑，不僅確保產品的結構完整性與環保特性，也徹底避免了表層剝落或分離的問題，同時大幅提升整體結構的強度與耐用性，展現出Doozer Wood在長期使用中的穩定性能。不同工廠之間的生產能力、技術精確度與操作熟練度各有差異，即便生產相同的產品，工藝流程往往也會有所不同。然而，Doozer Wood始終專注於技術創新，致力於結合美感與材料處理的精湛技術。我們勇於挑戰材料的極限，創造出獨特且卓越的產品，為客戶提供超乎期待的品質與可靠性。